

样子像橘 口感似柚
铁篱村贡柚后天开园

本报讯(株洲晚报融媒体记者/旷昆红 通讯员/余红梅)12月1日,天气晴好。在天元区雷打石镇铁篱村贡柚种植基地,远远望去,黄澄澄的一大片。走近一看,只有橘子大小的黄金贡柚,沉甸甸压弯了树苗;掰开一尝,肉柔多汁味甜。12月4日,铁篱村的贡柚将正式开园,欢迎市民来观光采摘,享受冬日田间采摘的快乐。

铁篱村党支部书记黄旭勋介绍,黄金贡柚是柑橘和柚子杂交的新品种,继承了两者的优势,只有橘子大小,但口感似柚子。王锡光是雷打石镇铁篱村最早“吃螃蟹”的种植户之一,6年前,他在自家后山上种了4亩多贡柚。后来,大家都觉得贡柚口感好,就纷纷试种起来。

贡柚虽好吃,但6年前,树苗刚买回的时候,大家对此“秉性”毫不了解,走了不少弯路,通过不断尝试,总算把贡柚在铁篱村安下了家。贡柚在去年第一次结果,但为了果树有个更好的长势,果子很早被摘了下来,没有对外销售。

如今,铁篱村共栽种了170余亩的贡柚。经过一年的精心打理,贡柚终于迎来了大丰收。

“今年有30余亩可供采摘,未来两年可达到50亩。”王锡光介绍,贡柚还有个耐储藏的优点,摘下来存放20多天,糖分更高,口感更好,“收5至10个月也不变味”。



▲今年铁篱村贡柚大丰收。
记者/旷昆红 摄

党员组建3支志愿服务队 老旧小区换了新颜



○ 小区成立党支部,居民有了“主心骨”

荣华居小区改造计划,是天元区小区党支部推进项目之一。荣华居小区党支部书记王玲说,党支部在小区改造前,以网格为基础,通过党员与楼栋长、社区工作人员共同深入居民楼栋,全面排查小区道路坑洼、地下管网和天台漏水等问题,并开会商议改造事宜,向上级部门提交可行性报告和建议。

“现在车子有地方停,下水道畅通了,居民也有活动的地方了。”荣华居小区党支部第一书记蔡师说,改造后的荣华居小区焕然一新,新增智能监控和路灯,打造平安幸福社区。在党员、志愿者的示范带动下,邻里关系更和睦、环境更整洁、氛围更和谐。

○ 党员开展志愿服务,发挥表率作用

今年,泰园社区被列为第四批全国社区治理和服务示范社区、全区网格试点社区。党支部的建设让小区力量从“分散”到“凝聚”。

为提高小区居民的幸福感,加强小区的自治能力,荣华居小区党支部以党员为骨干组建了3支志愿

服务队伍,分别为“党员先锋”巡逻队、“爱同行”志愿服务队、“守护者”爱心护学队。近两个月,党支部成员还带领居民积极参与自治,开展了“我为居民办实事”“检修电路暖民心”等主题活动,以及“最美楼栋”“最美身边人”评选,做到小区民事民议、民事民管、民事民办。

暖心! 民警夜送走失老人回家

本报讯(株洲晚报融媒体记者/周圆 通讯员/戴敬)11月23日凌晨4时,株洲市公安局经济开发区分局云田派出所接110指令:“云龙大道靠洞株路附近,有一老人在快速车道行走,比较危险,请民警快速出警!”

接警后,值班民警李立当即驱车前往现场,发现一名老人在路边徘徊。老人头发凌乱,身上有泥巴,裤腿上还有杂草。李立问老人:“娭毑,我是警察,请问您哪里不舒服?”老人摇摇头,嘴里一直念叨着。李立确定老人身体无大碍后,将她搀扶至警车内,并打开车

载空调为老人取暖。在警车上,李立询问其姓名、家庭住址,老人突然情绪激动起来。李立只好耐心安抚老人情绪,再次尝试与老人沟通,但老人并没有提供有效信息,身上也没有带任何证件。

因发现老人的地方在长株交界处,李立便联系长沙市雨花区跳马派出所,询问是否有相关警情。幸运的是,跳马派出所民警告知,老人的老伴已在两天前向公安机关报警。随后,李立联系其家人,并驱车将老人送往9公里外长沙市嵩山村的家中。

老人家属握着李立的手说:“谢谢你们,感谢你们民警一心为民的工作态度和尽职尽责的工作精神。”

民警提醒广大市民,多关心照顾好家中的老人,特别是寒冷的冬季,以免发生意外。

高血糖、高血压、高血脂 戴一个笑一个

天天吃药,血糖、血压、血脂还是高,手脚麻木,头晕头痛,皮肤瘙痒,浑身乏力,脑梗等并发症还是出现,怎么办?推荐您用新医疗科技激光治疗仪,它是国家特批的二类医疗器械,豫械注准字2021090051,每天几毛钱,辅助降三高。这款腕式激光治疗仪,用650毫米的弱激光,照射桡动脉和内关穴。

一、降血糖:弱激光能够激活与糖

代谢有关的酶系统,促进胰岛素的分泌,促进糖与胰岛素的结合,为组织细胞所利用,使血糖恢复正常水平。

二、降血压:弱激光通过系列光化反应和激活生物酶活性,使血黏度降低和内生性肝素含量增加,血液循环外周阻力下降,改善了微循环,使血压恢复正常。

三、降血脂:弱激光激活脂蛋白吸收入代谢相关的酶类,分解消融血液中

多余脂质及附着在血管壁上的脂肪斑,从而起到降血脂的作用。

如果你正在吃药,血糖和血压还是忽高忽低,并发症缠身,不妨试试红米激光治疗仪。

咨询电话(同微信):

137—1606—6988

全国免费邮寄,货到付款

河南红米医疗设备有限公司,豫械注准

2021090051,豫械广审(文)第230511-02299号。



◀对尹侠来说,每一件作品都是技术与思想的结晶。



▲创作前先画好草图。



▲选好材料,经过构思,然后用铅笔在核桃上起型。



▲精美的作品就是这样一刀一刀雕刻完成。

株洲晚报融媒体记者/谢慧文 文图



▲作品《十八罗汉》。



◀推远看效果。



▲作品《灵猴献瑞》。